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Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT

Újra munkák folynak a Mun-
kácsy Negyedben, a Mun-
kácsy Mihály Múzeum fő-
épületének homlokzatát 250 
millió forint kormányzati tá-
mogatásból újítják fel.  A be-
ruházás tartalmazza a rossz 
állapotú vakolat javítását, a 
főépület újrafestését, a cí-
mer és a múzeum feliratá-
nak cseréjét, a fogadóterem 
bútorzatának megújítását, 
valamint az épület előtt ta-
lálható zöldfelület megszé-
pítését. A részletekről Varga 
Tamás alpolgármester és dr. 
Bácsmegi Gábor, a múzeum 
igazgatója tájékoztatott.  

Mint arról korábban beszá-
moltunk, Lázár János minisz-
ter tavaly őszi látogatásakor 
kapott a városvezetés ígéretet 
a múzeum homlokzatának tel-
jes körű felújítására, valamint 
arra, hogy erre a kormány for-
rást biztosít. A 250 millió forint 
támogatás meg is érkezett, a 
munkák pedig elkezdődtek. 

Varga Tamás szerint a mú-
zeum, hanem az egész Mun-
kácsy Negyed tekintetében 
nagyon fontos momentum és 
egy újabb állomás a jelenlegi 
felújítás. 

– Az elmúlt években több fá-
zisban újult meg az intézmény, 

és ez folytatódik. Az új terem 
kialakítása, a tető – önkor-
mányzati forrásból történő – 
javítása után most a homlokzat 
felújítása van soron. Ennek ál-
laga többek közt éppen a tető-
szerkezet hibája miatt romlott 
az utóbbi években, de pár hó-
nap múlva ismét a régi fényé-
ben pompázhat ez a gyönyö-
rű épület. A homlokzat felújí-
tása a műemlékvédelmi sza-
bályoknak megfelelően törté-
nik, ami azt is jelenti, hogy fel-
tárások, komoly ellenőrzések 
után lehet a falfelületet kezelni, 
majd azt a színt felvinni, ami az 
előírásoknak és a történeti ku-
tatásoknak megfelel – jegyezte 
meg az alpolgármester. 

Varga Tamás elmondta, 
hogy a nyílászárók is megújul-
nak, megmaradnak a fa abla-
kok, de a szakemberek meg-
felelő kezelésekkel megnö-
velik azok élettartamát, és 
ugyanez a helyzet a védőrá-
csok tekintetében is. 

Mihály napra elkészülhet a 
múzeum homlokzat-felújítása

A hónap közepén átadják az 
M44-es gyorsforgalmi út utol-
só szakaszát; egyeztetések 
zajlanak a Versenyképes Já-
rások Program fejlesztései-
ről; elindult a Békéscsabai Ta-
vaszi Fesztivál. Ezúttal többek 
között ezekről beszélgettünk 
Herczeg Tamás országgyűlé-
si képviselővel. 

– Az elmúlt években nyomon 
követtük az M44-es különbö-
ző szakaszainak építését. Már 
ott tartunk, hogy a finis követ-
kezik. Mikor adják át az utolsó 
szakaszt? 

– 2016 végén történt az első 
kapavágás, azóta folyamato-
san épül a gyorsforgalmi út, és 
mostanra elkészült az utolsó, 

Szentkirály és az 5-ös főútvonal 
túlsó, tehát Budapesthez köze-
lebb lévő része közötti, 32,4 ki-
lométeres szakasz, amelynek 
átadása április közepén várha-
tó. Már az utolsó simítások zaj-
lanak és az átadás után végre 
része lesz Békés vármegye az 
országot átszövő autópályák, 
autóutak rendszerének.

– Vannak-e arra utaló jelek, 
hogy az autóút átadásával nő 
az érdeklődés megyénk iránt? 

– Éppen a napokban tárgya-
lok a HIPA (Nemzeti Befekte-
tési Ügynökség) vezérigazga-
tójával, akivel természetesen 
erről a témakörről beszélge-
tünk majd. Egyértelműen érző-
dik a folyamat, miszerint jobban 
a térképre kerül a térségünk. 

Hozzáteszem, hogy amikor az 
M44-esnek a Békéscsaba és 
az országhatár közötti szaka-
sza is elkészül, illetve amikor 
onnan továbbmegy az Arad 
és Nagyvárad között majd el-
készülő gyorsforgalmi útig, az 
még inkább fölértékeli majd Bé-
kés vármegye és Békéscsa-
ba szerepét. Pláne, hogy most 
már a schengeni határokon be-
lül van Románia is. 

– Az M44-es autóút mel-
lett más típusú útfejlesztések-
ről is beszámolhatunk Békés 
vármegyében. 

– A gyorsforgalmi utak a fő 
ütőerei az országnak, de van-
nak hajszálerek is, harmad-, 
negyedrangú utak, amelyek 
fölújítása szinte folyamatosan 

időszerű. Éppen a napokban 
indult el a Kétegyháza és Elek 
közötti út azon szakaszának a 
fölújítása, amely Kétegyháza 
közigazgatási területéhez tar-
tozik. Az Elekig tartó szakasz 
– amely nagyon rossz állapot-
ban volt – korábban már meg-
újult. De a Csanádapáca és Bé-
késcsaba közötti út egy szaka-
szán is fölújítás indul, és a me-
gye távolabbi területein szin-
tén folynak útfelújítási munkála-
tok, részben a közútkezelő sa-
ját költségvetéséből, részben a 
Magyar Falu Programból, rész-
ben nemzeti forrásból, részben 
pedig TOP Pluszos pénzeszkö-
zök segítségével. 

A TAPPE Hulladékgazdálko-
dási Köztisztasági Szolgálta-
tó Kft. május 10-én és 17-én, 
szombaton tart lomtalanítást 
Békéscsabán. Hogy ezeken 
az alkalmakon mit tehetünk 
ki, illetve hova szállíthat-
juk még a házaknál keletke-
ző hulladékot, arról Ádám Pál 
tanácsnokot, a városüzemel-
tetési, fejlesztési és zöld bi-
zottság elnökét kérdeztük. 

Ádám Pál elmondta, hogy 
a szolgáltató május 10-én, 
szombaton az I. körzetből 
viszi el a lomokat, ebbe be-
letartozik Jamina (a Szarvasi 
út, Budapest vasútvonal és 
Kereki utca által határolt te-
rület), a Kenderföldek, Me-
zőmegyer, Fényes, Gerla, 
a Dobozi út elkerülőn kívüli 
szakasza, valamint a Szója 
utca és Meteor utca. Május 
17-én, szombaton következik 
a II. körzet, amely magában 
foglalja a következőket: bel-
város, I. kerület, II. kerület, 
III. kerület, IV. kerület, VI. ke-

rület, Vandhát, Béke-kertek, 
Keleti-kertek, Borjúréti-ker-
tek és a Kastély-szőlők. 

A tanácsnok megjegyez-
te, hogy a Tappe Kft. a lomta-
lanításkor a háztartásban fe-
leslegessé vált, nagydarabos 
hulladékokat gyűjti össze és 
szállítja el. Mielőtt azonban 
selejtezünk, érdemes átgon-
dolni, hogy vannak-e a dol-
gaink között olyan bútorok, 
használati tárgyak, amelyek 
mások számára még hasz-
nálhatóak lennének. Ha igen, 
akkor azokat például a se-
gélyszervezeteknél, szociá-
lis szolgáltatóknál is leadhat-
juk; ezzel segíthetünk máso-
kon, illetve csökkenthetjük a 
lerakott hulladék mennyisé-
gét, óvva a környezetet. 

– Fontos tudni, hogy a 
lomtalanításkor meghatároz-
za a szolgáltató az elszállít-
ható és az el nem szállítha-
tó hulladékok körét. Elviszik 
például a bútorokat, asztalt, 
széket, szekrényt, kerti bú-
tort, ruhaneműt, matracot 

(összetekerve), szőnyegeket, 
polcokat, virágtartókat, gyerek-
játékokat. A lomokat a Tappe 
munkatársai kézzel teszik a 
járműbe, ezért a szolgáltató 
kéri, a lom mérete akkora le-
gyen, hogy azokat a dolgo-
zóik meg tudják emelni (100 
cm x 100 cm x 80 cm), ezért 
például a szekrényeket szét 
kell szedni – hívta fel a fi-
gyelmet Ádám Pál. 

Békéscsabán is folytató-
dik lomtalanítás keretében a 
lomból kinyert fahulladék kü-
lön gyűjtése, éppen ezért el-
különítve kell kitenni a ház-
tartásban előforduló „tisz-
tán” fa- és forgácslap ala-
pú bútorokat, bútorelemeket 
(kárpit, rugósmatrac nélkül) 
egyben vagy lapra szerelve; 
a festetlen, vagy ólmot nem 
tartalmazó festékkel bevont, 
üveg nélküli ajtókat, ablak-
kereteket; háztartási búto-
rokat, kisebb fém részekkel 
(kilincs, fióksín, szög). 
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Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Évet értékelt a katasztrófavédelem

Gyakorlati oktatói képzés az iparkamaránál
„ T B ” - S A R O K
Tudnivalók a nyugdíjbiztosítási adategyeztetésről

A nyugdíjkorhatár elérése 
előtt a nyugdíjbiztosító auto-
matikusan kezdeményezi az 
adategyeztetési eljárást.

Az adategyeztetés célja, hogy 
az ügyfelek a nyugdíjbiztosí-
tási nyilvántartásban szereplő 
adataikról részletes és pon-
tos tájékoztatást kapjanak. 
Az adategyeztetési eljárás hi-
vatalból három évvel a nyug-
díjkorhatár betöltése előtt, a 
62. életév betöltését követően 
indul, azonban naptári éven-
ként egyszer bárki kérheti a 
nyugdíjbiztosítási adatainak 
igazolását. 

A kormányhivatal az adat-
egyeztetés során egy részle-
tes kimutatást küld az ügy-
fél részére, amely tartal-
mazza a nyugdíjbiztosítá-
si hatósági nyilvántartásban 

megtalálható adatokat. Az 
ügyfél 30 napon belül ész-
revételt tehet a kimutatásra 
és benyújthatja az általa kö-
zölt, nyilvántartásban nem 
szereplő adatokat igazoló 
okiratokat.

Az eljárás során megtör-
ténik az esetlegesen téves, 
hibás adatok javítása, így  
a jövőbeni nyugdíj-megállapí-
tás folyamata gyorsabbá és 
egyszerűbbé válik. A nyug-
díj adategyeztetés minden 
esetben határozattal zárul, 
mely tartalmazza az elismer-
hető magyar szolgálati időt, a 
Nők 40 kedvezményes nyug-
díjához a jogosultsági időt, a 
korkedvezményes időt és a 
nyugdíj alapjául szolgáló ke-
reseteket is. 

Fontos tudni, hogy éven-
te egy alkalommal, életkortól 

függetlenül, illeték- és költ-
ségmentesen kérhető a nyug-
díjbiztosítási adatok igazolá-
sa. A nyomtatvány és az űr-
lap letölthető és kitölthető for-
mátumban megtalálható a 
magyarorszag.hu honlapon, 
magyarorszag.hu/szuf_szolg_
lista?kategoria=NYU vagy be-
szerezhető a kormányhivatal 
nyugdíjbiztosítási ügyfélszol-
gálatán, Békéscsabán a Lu-
ther u. 3. sz. alatt.

Az adategyeztetési el-
járás intézéséhez időpont-
foglaló is elérhető: https://
idopontfoglalo.onyf.hu/

Dávid Ferenc
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

  Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály

Március 19-én tartotta évér-
tékelő értekezletét a Békés 
Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság. Az értekez-
let elöljárója Fülep Zoltán tűz-
oltó dandártábornok, a BM 
Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság orszá-
gos tűzoltósági főfelügyelő-
je volt. Az eseményen részt 
vettek az igazgatóság veze-
tői, a hivatásos és önkéntes 
tűzoltóságok képviselői, va-
lamint a társszervek dele-
gáltjai is.

Az évértékelőn elhangzott, 
hogy 2024-ben a Békés Vár-
megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság szakmai irányí-
tása és felügyelete mellett 
működő hivatásos tűzoltó-
parancsokságok működési 
területén 2791 esetben tör-
tént intézkedést igénylő 
esemény, melyek közül 1537 
műszaki mentés és 774 tűz-
eset volt. A többi esetszámot 
a szándékosan megtévesztő 
jelzések, illetve a téves jelzé-
sek miatt keletkezett riasztá-
sok adták. A 2023-as évhez 
viszonyítva 9,4 százalékkal 
csökkent az összesített vo-
nulások száma. Az igazga-
tóság munkatársai a tavalyi 
év során is bizonyították 
elkötelezettségüket, hiszen 
minden helyzetben gyors és 
szakszerű segítséget nyúj-
tottak a bajbajutottaknak. 
Az elmúlt évben különösen 

nagy figyelmet fordítottak a 
megelőzésre és a lakosság 
felkészítésére. Ennek része-
ként tűzmegelőzési kampá-
nyokat szerveztek, valamint 
iskolai és lakossági tájékoz-
tatókat tartottak. 

A beszámolóból kiderült, 
hogy tavaly új gépjárműfecs-
kendők, speciális mentőesz-
közök és egyéb korszerű fel-
szerelések érkeztek az állo-
mányhoz. Az önkéntes tűz-
oltó egyesületek és mentő-
szervezetek munkája szin-
tén fontos szerepet játszott 
a vármegye tűzvédelmében, 
ami tovább erősíti a szakmai 
együttműködést. Az idei év 
tervei között szerepel továb-
bi fejlesztések megvalósítá-
sa, új képzési lehetőségek 
biztosítása a tűzoltók szá-
mára, valamint a lakosság tá-
jékoztatásának és felkészíté-
sének további erősítése.

Az igazgatóság vezetése 
köszönetet mondott minden 
munkatársnak, társszerv-
nek és önkéntes segítőnek, 
aki hozzájárult Békés vár-
megye biztonságának fenn-
tartásához. Az évértékelő 
egyértelmű üzenete, hogy a 
katasztrófavédelem felada-
tai egyre komplexebbé vál-
nak, ezért az együttműkö-
dés, a folyamatos fejlődés és 
az elhivatottság továbbra is 
kulcsfontosságú. 

Végül Fülep Zoltán tűzoltó 
dandártábornok értékelte az 
igazgatóság 2024. évi tevé-
kenységét. Hangsúlyozta az 
igazgatóság állományának 
elkötelezettségét és helytál-
lását, valamint kiemelte azo-
kat a fejlesztéseket és szak-
mai előrelépéseket, amelyek 
hozzájárultak a hatékonyabb 
beavatkozásokhoz és a la-
kosság védelméhez. 

Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Egészség–Biztonság–Közösség 
Békés vármegyében a DELTA 
Program részekén számos 
szervezet működik együtt a 
kábítószer elleni, közös küz-
delemben.

Az Egészség–Biztonság–Kö-
zösség jelszavakkal indított 
DELTA Program keretében a 
rendőrség kiemelt figyelmet 
fordít a tiltott, bódító hatású 
szereket terjesztők elfogá-
sára, a kínálat szűkítésére. A 
kereslet csökkentése is lé-
nyeges kérdés, ezért a dro-
gok egészségre gyakorolt 
káros hatásával, valamint a 
fogyasztókkal foglalkozó, a 
leszokásukat segítő szakem-
bereknek és a hatóságnak 
együtt kell működniük annak 
érdekében, hogy hatékonyab-
bak legyenek. 

A munkakapcsolatok szo-
rosabbra fűzése érdekében 
március 27-én ülésezett a Bé-
kés vármegyei és a békéscsa-
bai Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum a megyei önkormány-
zat tanácstermében. A rend-
őrséget Telekné Furák Mó-
nika rendőr alezredes, bűn-
megelőzési osztályvezető és 
dr. Bedéné Szilágyi Bernadett 
rendőr őrnagy, kiemelt főelő-
adó képviselte. A résztvevők 
megállapodtak abban, hogy 
havonta szerveznek figye-
lemfelhívó megelőzési prog-
ramokat és együttes erővel 
készülnek a kábítószer-elle-
nes világnapra, június 26-ára.

A Békéscsabai Rendőr-
kapitányság vezetője, Jáno-
si Péter rendőr ezredes már-
cius 25-ére hívta meg a vá-
rosi Kábítószerügyi Egyezte-
tő Fórum tagszervezeteinek 
képviselőit a rendőrség meg-
előzési irodájába. Az ülésen 
a rendőrkapitány mellett egy 
olyan nyomozó is beszélt, aki 
kábítószerekkel, új pszicho-
aktív anyagokkal kapcsola-
tos bűncselekmények felderí-
tésével foglalkozik, terjesztők-
kel, fogyasztókkal szembeni 
eljárásokat folytat. Mellettük 
a meghívott szociális és csa-
ládsegítők, a szerhasználók-
kal foglalkozó egyesületeket 
képviselők is megosztották a 
tapasztalataikat. 

A kábítószer-fogyasztás el-
leni harc fontos eleme az ifjú-
ságvédelem, hogy a gyerme-
kek, fiatalok tudjanak nemet 
mondani a használatra, ne 

próbáljanak ki, ne fogyassza-
nak semmilyen bódítószert. 
A megelőzés egyik eszköze 
a szabadidő hasznos eltölté-
se, a megfelelő közösséghez 
tartozás, az egészséges élet-
módra törekvés, és ebben a 
sport nagyon sokat segíthet.

A Békéscsabai Rendőrka-
pitányság együttműködik a 
Békéscsabai Labdarúgó Aka-
démiával, a sportoló gyerme-
keknek rendszeresen tarta-
nak a rendőrség szakemberei 
baleset-megelőzési, bűnmeg-
előzési előadásokat, játékos 
foglalkozásokat. Március 26-
án, a 4-es Honvéd utcai pá-
lyák egyikén, a példamutatás 
jegyében az akadémia edzői 
és rendőrök rúgták a bőrt. Az 
akadémia növendékei lelke-
sen drukkoltak a csapatoknak, 
a szünet és a mérkőzés utáni 
pihenő jó hangulatú, hasznos 
beszélgetéssel telt.

Kamarai gyakorlati okta-
tó képzést tartott a Békés 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara. A Kulturális és 
Innovációs Minisztérium ál-
tal támogatott képzést hat 
nap alatt végezte el a tizen-
három oktató. 

A képzést azoknak a gazdál-
kodó szervezeteknek ajánljuk, 
ahol nincs megfelelő vég-
zettségű vagy mentességgel 
rendelkező oktató, ahol a he-
lyettesítések és szakember-
váltások miatt szükség van 
a végzettség biztosítására, 
ahol nagyobb tanulói létszá-
mot foglalkoztató képzőhe-
lyek vannak, ahol több gya-
korlati oktatóra van szükség 
a képzéshez szükséges a 
megfelelő személyi feltételek 
biztosításához. 

A még nem akkreditált, 
leendő gyakorlati képzőhe-
lyek esetében fontos, hogy 
a gyakorlati képzés megkez-
déséhez felkészült, tanúsít-
vánnyal rendelkező oktatók 
fogadják a gyakorlatra érkező 
diákokat.

A képzésen tanultakat az 
oktatók a mindennapi mun-
ka során hasznosítják. A 
képzés fejlődési lehetősé-
get biztosít a gyakorlati ok-
tatóknak a tanulókkal va-
ló egyes problémás szitu-
ációk kezelésében, ugyan-
akkor minőségi tudásra te-
hetnek szert, amely segít-
ségével magasabb színvo-
nalra emelhető a gyakorlati 
oktatás.

A képzés 50 órás, amely 25 
óra elméletből és 25 óra tré-
ningből áll, ezt három-három 

egybefüggő napon szokták 
megoldani. Az elméleti kép-
zési szakasz többek között 
pedagógiai, szociálpszicho-
lógiai, kommunikációs és a 
gyakorlati képzéssel kapcso-
latos dokumentációs ismere-
tekre terjed ki. 

A képzés díja állami tá-
mogatással: 22 860 forint. 

További információ:  
Enyedi Bernadett,  
bernadett.enyedi@bmkik.hu 
e-mail címen, vagy a 30/728-
9902-es telefonszámon.

https://magyarorszag.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=NYU
https://magyarorszag.hu/szuf_szolg_lista?kategoria=NYU
https://idopontfoglalo.onyf.hu/
https://idopontfoglalo.onyf.hu/
mailto:bernadett.enyedi@bmkik.hu
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Ádám Pál: Május 10-én és 17-én lesz lomtalanítás

Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT Mihály napra elkészülhet a 
múzeum homlokzat-felújítása

A bejáratnál pedig felújít-
ják a lépcsőt, valamint Mun-
kácsy Mihály szobra az ide-
iglenes helyett állandó meg-
világítást kap. Emellett a mú-
zeumnál lévő park és a kan-
deláberek is megszépülnek. 

– Pozitív fejlemény továb-
bá, hogy a város címere fel-
kerül a múzeum homlokzatá-
ra, ahol a felirat szintén meg-
újul. Azzal, hogy nemcsak a 
beltartalom, hanem a külső 
is frissül, visszakapjuk a vá-
ros egyik ékkövét. Az 1914-
ben átadott épület, a szom-
szédságában lévő templo-
mok, a két kúria és az Élővíz-
csatorna a hídjaival megha-
tározó és városképi jelen-
tőségű Békéscsabán – tette 
hozzá az alpolgármester. 

A homlokzat felújítása a 
Békéscsabai Városfejlesztési 
Kft. kivitelezésében, alvállal-
kozókkal zajlik. Hivatalosan 
250 nap áll rendelkezésük-
re a munkák elvégzéséhez, 
de a tervek szerint szept-
ember végére, Mihály napra 
elkészülnek. 

Dr. Bácsmegi Gábor hang-
súlyozta: a mostani felújí-
tás egy szimbóluma an-
nak, hogy a Munkácsy Mi-
hály Múzeum folyamatosan 
változik, szépül. Például új 
köntöst, új bútorzatot kap a 
Munkácsy kiállítás előtt lé-
vő információs pult is, hogy 
méltóképpen tudják fogadni 
a látogatókat. Belül egyéb-
ként az elmúlt években már 
megújultak, most pedig kül-
sőleg szépül meg az épület, 
ami óriási dolog a város és 

az intézmény életében is. Az 
igazgató beszélt arról, hogy 
a munkák idején is várják a 
látogatókat.

– A programok lebonyo-
lítását bizonyos értelemben 
befolyásolja a kivitelezés, 
hiszen állványok vannak az 
épületnél, és hol itt, hol ott 
dolgoznak a szakemberek, 
de ez nem akadályozza a 
rendezvények megtartását. 
A felújítás alatt végig nyitva 
vagyunk és szeretettel vá-
runk mindenkit! Természete-
sen a nyár eleji fő rendezvé-
nyünket, a Múzeumok éjsza-
káját is megtartjuk, és mind-
két bejárat felől megközelít-
hető lesz majd a program – 
jegyezte meg dr. Bácsmegi 
Gábor, a Munkácsy Mihály 
Múzeum igazgatója. 

Mikóczy Erika

Az Árpád Gyógy- és Strand-
fürdő a nyári üzemmódra tör-
ténő átállási munkálatok mi-
att március 30-ától zárva tart. 
A létesítmény várhatóan má-
jus 1-jén, csütörtökön reggel 6 
órakor nyit ki újra. A szokásos-
nál hosszabb zárva tartás alatt 
megtörténik a sátorbontás, ja-
vítják a medencék burkolatát, 
elvégzik a nagytakarítást, át-
vizsgálják és takarítják a be-
rendezéseket. Azt is megnézik 
továbbá, hogy melyek azok a 

műszaki beavatkozások, ame-
lyekkel az üzemeltetést meg-
könnyíthetik és megtakarí-
tásokat érhetnek el. Tavaly 
drasztikusan megemelkedett 
a vízdíj, az azelőtti évben pe-
dig az áram ára nőtt számot-
tevő mértékben, ennek elle-
nére igyekeznek a fürdőt a ra-
cionálisabb, gazdaságosabb 
üzemeltetés felé vinni. Május 
1-jén pedig újra várják majd a 
vendégeket a felfrissült Árpád 
Gyógy- és Strandfürdőben.

A tavasz beköszöntével 
nemcsak a főutakon, ha-
nem a város utcáin is jobban 
megmutatkoznak a burko-
lathibák, kisebb-nagyobb 
kátyúk. Lakossági bejelen-
tések, a képviselőkhöz ér-
kezett jelzések és az útfelü-
gyelők ellenőrzései nyomán 
városszerte folyamatban 
vannak a javítások.

Békéscsaba önkormányzata 
forrást biztosít a Békéscsa-
bai Városgazdálkodási Kft. 
számára a saját kezelésű 
utak, utcák felújítására, ja-
vítására. Ebben nemcsak a 
köznapi nyelvben használt 
kátyúzás, de a földutak kar-
bantartása, állagmegóvása 
is helyet kap.

– A Swietelsky Építő Kft.-
vel partnerségben mintegy 

70 utcát van lehetőségünk 
a szükséges helyeken újra-
aszfaltozni, kátyúzni. A je-
lenlegi munkálatok a tava-
szias idő beköszöntével in-
dultak, hiszen a cég telep-
helye is ilyenkor kezdi meg 
az alapanyagként szolgá-
ló meleg aszfalt gyártá-
sát – mondta el megkeresé-
sünkre  Kozma János,  a Bé-
késcsabai Városgazdálko-
dási Kft. ügyvezetője, a Bé-
késcsaba Vagyonkezelő Zrt. 
vezérigazgatója. 

A munkálatok két hetet 
ölelnek fel, ez idő alatt több 
száz tonna aszfaltot dolgoz-
nak be kézi erővel a kijelölt 
helyeken a kátyúkba.

– A Békéscsabai Város-
gazdálkodási Kft. mindig a 
városi önkormányzattól ér-
kező megrendelések alapján 

dolgozik, az önkormányzat 
pedig lakossági bejelentés 
alapján, az adott választóke-
rület képviselőitől kapott jel-
zés, vagy az útfelügyelőktől 
származó információk alap-
ján közvetíti ki a feladatot. 
Valószínű, hogy lesznek még 

olyan bejelentések, amelyek 
alapján a munka tovább foly-
tatódik majd, egészen addig, 
amíg minden helyszínen be 
nem fejeződnek az útburko-
lat-javítások – tette hozzá a 
Kozma János. 

Fajó Attila

Május 1-jén nyit az Árpád fürdő

Burkolatjavítás Békéscsaba utcáinLAKÁSPÁLYÁZAT

Pályázati felhívás Békéscsa-
ba Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata tulajdonában 
álló bérlakásokban történő 
elhelyezésre

1. Békéscsaba Megyei Jogú 
Város Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet a tulajdo-
nában lévő alábbi ifjúsági 
garzon bérlakásban történő 
elhelyezésre.

Dózsa György út 7. C. I. 
em. 12. (egyszobás, össz-
komfortos, 31 m2, bérleti díja: 
10 900  Ft/hó)

2. Békéscsaba Megyei Jo-
gú Város Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet a tulajdoná-
ban lévő alábbi költségel-
vű bérlakásokban történő 
elhelyezésre:

Irányi út 4-6. C. II. em. 8. 
(1 szobás, összkomfortos 33 
m²; bérleti díja: 35 970 Ft/hó)

Irányi út 4-6. C. III. em. 14. 
(1 szobás, összkomfortos 33 
m²; bérleti díja: 35 970 Ft/hó)

3. Békéscsaba Megyei Jo-
gú Város Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet a tulajdonában 

lévő alábbi költségel-
vű bérlakásokban történő 
elhelyezésre:

Erzsébet lakópark 26. (2 
szobás, összkomfortos 60 
m²; bérleti díja: 65 400 Ft/hó)

Erzsébet lakópark 45. (2 
szobás, összkomfortos 60 
m²; bérleti díja: 65 400 Ft/hó)

4. Békéscsaba Megyei Jo-
gú Város Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet a tulajdonában 
lévő alábbi szolgálati bérla-
kásban történő elhelyezésre.

Andrássy út 55-57. VII. 
em. 61. (1 szobás, összkom-
fortos, 24 m²; bérleti díja: 
14 736 Ft/hó)

A pályázat benyújtásához 
szükséges pályázati adatlap 
és tájékozató a Polgármesteri 
Hivatal Szociálpolitikai Osztá-
lyán igényelhető és letölthető 
a bekescsaba.hu weblapról a 
pályázati hírek menüpontban. 

Bővebb felvilágosítás a Pol-
gármesteri Hivatal Szociál-
politikai Osztályán kérhető. 
Telefonszám: 66/886-502, 
66/886-506.  

A tanácsnok elmondta azt 
is, hogy lomtalanításkor nem 
helyezhető ki például kom-
munális hulladék, zöldhul-
ladék, építési törmelék (szi-
getelőanyag, téglatörmelék, 
betonhulladék, sitt), építési-
bontási hulladék (drótkerí-
tés, fémkerítés, ereszcsator-
na) és egyéb bontásból szár-
mazó hulladék, mint például 
kád, vécécsésze, síküveg, 
ablakkeret üveggel, fénycső, 
gyógyszerhulladék, elektro-
nikai hulladék, gumiabroncs, 
valamint veszélyes és külön-
leges kezelést igénylő hulla-
dék sem, mint az akkumulá-
tor, a festék vagy annak ma-
radéka, fáradt olaj, hígító, nö-
vényvédő-szer, szárazelem, 
sütőolaj, vagy sütőzsiradék. 

– Amennyiben a lakosok 
mégis kitesznek olyan hul-
ladékot, amelyet a szolgál-
tató a nem elszállíthatók kö-
zött sorolt fel, akkor azt az 
önkormányzatnak külön for-
rás biztosításával kell eltaka-
ríttatnia az utcákról, igen ko-
moly összegekért. Ha felelő-
sen gondolkodunk, ez meg-
spórolható! Tavaly óta üze-
mel a békéscsabai hulladék-
udvar, amely a kőtörő te-
lep mellett található és a régi 
Kétegyházi út felől közelíthe-
tő meg. A telep a nyitvatar-
tási idő alatt, a lakcímkártya 
bemutatásával több olyan 
hulladéktípusra is ingyenes 
átvételi lehetőséget biztosít, 
amely lomtalanításkor sem 
helyezhető ki. Vannak továb-
bá textilgyűjtő konténerek 
és használt étolaj átvételére 

alkalmas gyűjtőpontok is a 
városban – sorolta az alter-
natívákat Ádám Pál. 

A tanácsnok megjegyez-
te azt is, hogy például a gu-
miabroncsok esetében a téli 
vagy a nyári gumik cseréje-
kor átadhatjuk azokat a szol-
gáltatást végző gazdálkodó 
szervezetnek, továbbá ház-
tartásonként négy darab gu-
miabroncs leadható a békés-
csabai hulladékudvarban. Ha 
új elektronikai eszközt vásá-
rolunk, akkor a régi készülé-
ket köteles a forgalmazó át-
venni, valamint bontás nél-
kül, egészben ezek is lead-
hatóak a hulladékudvarban. 
Hozzátette: érdemes alapo-
san áttanulmányozni a szol-
gáltató oldalán (tappe.hu) a 
lehetőségeket. 

Mikóczy E.

http://www.bekescsaba.hu
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Szarvas Péter: Kidolgozatlan volt az  
Árpád fürdővel kapcsolatos javaslat

Szarvas Péter a közgyűlés 
fontos témájaként említette a 
város 2029-ig szóló gazdaság-
fejlesztési programját, amely-
ben az iparterületek hasznosí-
tásával kapcsolatos terveket is 
elfogadták.

– Békéscsaba északnyuga-
ti csücskében van 36 hektárnyi 
közművesített, állami tulajdonú 
terület, illetve a Csanádapácai 
úton egy önkormányzati tulajdo-
nú, 15 hektáros terület – ezeknek a benépesítését szeretnénk. Az 
önkormányzatnak intenzív és kiváló a kapcsolata a Nemzeti Befek-
tetési Ügynökséggel, és szinte hetente van érdeklődés az itteni ipari 
területek iránt. Bízunk benne, hogy az elkövetkezendő időben jó hír-
ről tudunk majd beszámolni – emelte ki Szarvas Péter, hozzátéve: a 
gazdasági program kapcsán megállapítást nyert, hogy a város által 
biztosított közszolgáltatások minősége nagyon magas színvonalú.

A városvezető beszámolt arról, hogy elindult a Versenyképes Já-
rások Program, amelyben a kormány idén 500 millió forint  pályáza-
ti forrást biztosít a csabai járás kilenc településének. Jelenleg még 
folynak az egyeztetések, május 9-éig kell benyújtani a pályázatot 
olyan fejlesztési tervekkel, amelyekben legalább három önkormány-
zat együttműködik.

A Pátria Békéscsaba javaslata kapcsán – hogy a helyi nyugdí-
jasok kapjanak 5 alkalmas, kedvezményes bérletet, illetve a város 
vásároljon összesen 100 darab bérletet a nyugdíjasoknak az Árpád 
fürdőbe –, a polgármester megfogalmazta az aggályait. 

– Tartózkodtam a szavazásnál, mert számos elemében szakma-
iatlannak és kidolgozatlannak láttam a dokumentumot. Az előter-
jesztés ebben a formában számos kérdésre nem ad választ, a ja-
vaslat támogatása sok feszültséget és konfliktust hozhatott volna – 
hangsúlyozta a városvezető, ezért azt támogatni nem tudta. 

A polgármester arról is beszámolt, hogy az önkormányzat két 
darab 5 kW teljesítményű klíma beszerzésével és beszerelésével 
támogatja a Békés Vármegyei Központi Kórház Dr. Réthy Pál Tag-
kórházát. A több mint 1,3 millió forint  adománynak köszönhetően a 
békéscsabai kórház fül-orr-gégészeti osztályának folyosói betegfo-
gadójába, illetve a központi fizioterápiás osztály elektroterápiás ke-
zelőjébe kerül majd két nagyteljesítményű klíma.

Fidesz: Döntő fontosságú terveket  
vitatott meg a közgyűlés

A Fidesz-KDNP közgyűlés utáni tájékoztatóján elhangzott, hogy 
az egyik legfontosabb téma Békéscsaba 2025-től 2029-ig szóló 
gazdasági programja volt. Opauszki Zoltán megjegyezte: a fő irá-
nyokat érdemes kiemelni, amelyek döntő fontosságúak a tekintet-
ben, hogyan lesz biztosítható a város fejlődése a későbbiekben.

– Létfontosságú a már meglévő ipari területek fejlesztése, de 
fontos feladatunk az is, hogy mihamarabb termelő beruházásokat 
vonzzunk ide. Ez közvetlenül is kihathat a működésünkre, hiszen 
iparűzési adót, építményadót jelent a városnak, illetve megélhetést 
a csabai családoknak – fejtette ki a frakcióvezető.

Opauszki Zoltán második irányvonalként a város energiahelyze-
tét említette, amelyet illetőn Békéscsaba komoly lépéseket valósí-
tott meg az elmúlt években. A már megépült napenergiapark mellett 
a város geotermikus rendszerének a megvalósítása, a geotermikus 
távfűtési-hálózat kiépítése a cél, hiszen ezek hozzájárulnak az ener-
gia-függetlenség megteremtéséhez.

A frakcióvezető a harmadik ágként az oktatási rendszer meg-
erősítését hangsúlyozta. Az épületek korszerűsítése mellett fontos-
nak nevezte, hogy minél több olyan szakma elsajátítására legyen 
lehetőségük a helyi és a térségben élő fiataloknak, amellyel hely-
ben tudnak boldogulni, és amelyre szükségük van az idetelepülő 
vállalkozásoknak.

Opauszki Zoltán végül a klímaváltozásra történő válaszadásról 
beszélt. Mint mondta, fontosak a hőszigetek elleni fásítások, fontos 
a zöldítés, vagy a vízgazdálkodás kérdése is – ezekben a saját ha-
táskörben megtehető lépésekre kell a városnak koncentrálnia.

Nagy Sándor beszélt arról, hogy az idősek számára nyújtan-
dó kedvezményes fürdőbelépőkről szóló előterjesztésben nagyon 
sok kérdés megválaszolatlan maradt, kérték az előterjesztés vis�-
szavonását, hogy ki legyenek dolgozva a részletek is. Továbbá kire-
kesztőnek nevezte a javaslatot, mert meghatározná, hogy csak száz 
nyugdíjas mehet be a város által vásárolt szezonbérlettel és csak 
meghatározott időpontban. A képviselő a Versenyképes Járások 
Program kapcsán megjegyezte, nagy esély van arra, hogy Békés-
csaba ezzel sokkal jobban jár, mintha a program nem jött volna létre.

Hajrá Békéscsaba: Elkötelezettek vagyunk  
a levegőminőség javítása mellett

A Hajrá Békéscsaba-frakció képviselői a jaminai levegőminőség-
mérő állomásnál tartották meg a közgyűlés utáni sajtótájékoztatóju-
kat. Dr. Juhász István frakcióvezető és Ádám Pál tanácsnok két ki-
emelt témáról, a levegőminőség- és a klíma-akcióterv felülvizsgá-
latáról beszélt.

Az Európai Unió LIFE ASAP projektjében a WWF Magyarország 
és a Békéscsaba együttműködésében elkészült a klíma-akcióterv 
felülvizsgálata. Békéscsaba vezetése 2017-ben csatlakozott az Eu-
rópai Polgármesterek Szövetségéhez, vállalva ezzel, hogy elkészí-
ti Fenntartható Energia- és Klíma-akciótervét (SECAP). A tervvel az 
önkormányzat vállalta, hogy intézkedéseket valósít meg a szén-di-
oxid-kibocsátás jelentős csökkentése és az éghajlatváltozáshoz va-
ló alkalmazkodás céljából.

– A Hajrá Békéscsaba elkötelezett abban, hogy a klímastraté-
gia maradéktalanul megvalósuljon, a levegőminőség javuljon. A té-
mákkal kapcsolatban két fontos dokumentumot tárgyalt most a köz-
gyűlés. Ezek együttesen közel 300 oldalas tanulmányt adnak a he-
lyi viszonyokról, valamint lehetséges megoldásokat foglalnak ös�-
sze a jövőre nézve – fogalmazott dr. Juhász István, hozzátéve, hogy 
a 2017-ben elfogadott első klímastratégiában Békéscsaba 2030-ig 
tett vállalást arra nézve, hogy a város a 2010-es bázisévhez képest 
40 százalékkal csökkenti a széndioxid-kibocsátást.

Ádám Pál a város levegőminőségét érintő kérdésekről beszélt. 
Mint mondta, a jaminai mérőpont létesítése nem volt a legoptimá-
lisabb választás, hisz az ott élők fele csempekályhával, vegyes tü-
zelésű kazánnal tüzel, fűtési szezonban ezért a levegő szállópor-
mennyisége jelentősen megnő. 

– Ezzel szemben a belvárosban, ahol leginkább gáztüzelés zaj-
lik, egészen más értékek jelennek meg, tehát nem pontos az a kép, 
amelyet a levegő minőségéről kapunk. Szeretnénk bővíteni a mérő-
állomások hálózatát, de az önkormányzat más területeken is igyek-
szik foglalkozni a kérdéssel. Fásítunk a város határain belül, valamint 
a külterületi földutak mentén, de a levegőminőség javítását célzó in-
tézkedésekhez többek között a szociális tűzifa-program, a külterü-
leti földutak karbantartása, valamint a városi kerékpárút-hálózat bő-
vítése is kapcsolódik – ismertette a képviselő.

Pátria Békéscsaba: Az idősek kedvezménye  
a fürdőnek is jót tett volna 

A Pátria Békéscsaba Egyesület tájékoztatóján Bodóczi István 
frakcióvezető hangsúlyozta, hogy Békéscsaba közgyűlése figyel 
az idősebb korosztály életminőségének javítására, szabadidős és 
rekreációs lehetőségeinek bővítésére, amelyre ideális helyszínt kí-
nál az Árpád Gyógy- és Strandfürdő. Képviselőcsoportjuk ezért elő-
terjesztést nyújtott be a 65 év felettiek kedvezményes belépésének 
biztosítására. 

– Azt szeretnénk, ha minden csabai nyugdíjasnak volna lehető-
sége arra, hogy ingyenesen is beléphessen a fürdőbe. Javasoltuk, 
hogy Békéscsaba 100 darab kedvezményes, szezonális nyugdíjas 
bérletet vásároljon, amelyet minden Csaba Kártyával rendelkező, 
65 év feletti személy igénybe vehetne összesen 5 alkalommal a té-
li szezonban, meghatározott napokon és időpontokban. A fürdő el-
lenőrizné és tartaná nyilván az adott személyhez és Csaba Kártyá-
hoz tartozó belépések számát – mondta Bodóczi István, hozzáté-
ve: amellett, hogy az idősek egészsége javulna, ez a lépés a für-
dő jobb kihasználtságával járna. Új vendégeket is hozhatna, hisz a 
szépkorúak azután a családjukkal térhetnének vissza.   

A frakcióvezető nehezményezte, hogy a közgyűlés nem támo-
gatta a javaslatukat. Mint mondta, a hivatali utat végigjárták, egyez-
tettek az érintett városi cégek vezetőivel, az általuk megfogalmazott 

aggályokra is választ adtak. Be-
szélt arról, hogy nemcsak a rá-
szorulók számára lett volna nyi-
tott ez a lehetőség, hanem min-
denki számára, ráadásul a vesz-
teséget termelő Árpád fürdő ki-
használtsága is javulhatott volna. 

– A közgyűlésen rengeteg 
kérdést kaptam, ami előtt ér-
tetlenül álltam, hiszen a pénz-
ügyi bizottság ülésén a hasonló 
kérdésekre már választ adtam. 
Több önkormányzati képviselővel személyesen is egyeztettem, a 
grémium előtt mégis feltették azokat a kérdéseiket, amelyekre volt 
válaszunk, de az időkeret miatt nem tudtam mindent részletesen ki-
fejteni. Elmondtam a közgyűlésen is, hogy rengeteg mindent meg-
fogalmaztak képviselőtársaim, de konkrét javaslatot nem tett senki. 
Megkértem polgármester urat, hozzon létre egy munkacsoportot a 
részletek további kidolgozására, de ő ezzel a lehetőséggel nem élt – 
zárta gondolatait Bodóczi István.  

Fülöp Csaba: A jó fürdőkedvezményhez 
egyeztetni kell a nyugdíjasokkal

Fülöp Csaba elmondta, hogy 
a 2025–29-ig szóló gazdasági 
program egyik fő célkitűzése az 
erős, gazdaságilag fejlődő város 
megteremtése. Kiemelte, hogy 
a helyi gazdaság mozgatóru-
gói azok a vállalatok, vállalkozá-
sok, amelyek Békéscsabán mű-
ködnek, itt fizetnek helyi adót, 
itt hajtanak végre fejlesztéseket 
és itt foglalkoztatják a helyieket. 
A képviselő fontosnak nevezte, 
hogy az önkormányzat továbbra is vállaljon szerepet a helyi gazda-
ság erősítésében, kiszámítható, transzparens gazdasági és vállalko-
zási környezetet biztosításával. Beszélt arról is, hogy – főként pályá-
zati forrásból – beruházásokra is lehetőség van, a sajáterős fejlesz-
tések aránya azonban az elkövetkező időszakban kicsit csökken.  

Megjegyezte, hogy a közgyűlés egyik legvitatottabb témája az idő-
sek számára nyújtandó kedvezményes fürdőbérletek kérdése volt.

– Az előterjesztés pénzügyi, jogi és műszaki szempontból sem 
volt még száz százalékosan kidolgozva. Sok kérdést vet fel a ked-
vezmény módja is, hiszen ezek a bérletek minden nap 100 személy-
nek, és virtuálisan állnának rendelkezésre, személyenként öt alka-
lommal, a téli szezonban – mondta a képviselő, aki ezt a megoldást 
bonyolultnak tartja. Hozzátette: a kedvezményt úgy kell megalkotni, 
hogy azt minden békéscsabai nyugdíjas egyenlő eséllyel tudja elér-
ni, mert a tervben szereplő esetben az tudna a fürdőbe menni, aki 
gyorsabban ér oda. 

Gyebnár Dávid: A dolgozói rétegre is  
tekintettel kellene lenni

Gyebnár Dávid a gazdasá-
gi programról elmondta: pozi-
tívum, hogy a városban letele-
pedett befektetők hosszú távon 
itt maradnak, viszont az is lát-
szik, hogy nehéz újakat vonza-
ni Békéscsabára. 

– Amikor csak lehetett, az 
adóemeléseket, extra terhe-
ket elkerülte az önkormány-
zat, fontos, hogy ez a jövőben is 
így legyen. Ezen felül törekedni 
kell az új vállalkozások idecsábítására, befektetők megszólítására, 
amennyiben vállalják, hogy itt élőket foglalkoztatnak – hangsúlyoz-
ta Gyebnár Dávid, hozzátéve: fontos szempont az is, hogy a he-
lyi munkaerőnek tisztességes bért fizessenek, és az új cégek tevé-
kenysége ne legyen káros a környezetre.

A Pátria frakciónak a nyugdíjasok ingyen fürdőbelépőivel kap-
csolatos előterjesztésére a Mi Hazánk képviselője módosító javas-
latot tett, amelyet így indokolt. 

– Békéscsaba eddig is rengeteg mindent tett a nyugdíjasokért, vi-
lágos, hogy a város törődik velük. Azonban úgy érzem, hogy a dolgo-
zókkal kevésbé. Egyébként országos szinten probléma, hogy a ma-
gyar dolgozók nincsenek megbecsülve, ezért úgy érzem, inkább szá-
mukra lenne indokolt a fürdőbe az ingyenes beléptetés – emelte ki. 

Gyebnár Dávid kitért arra is, hogy a fenntartható város projektje 
és a város zöldítésének koncepciója egyezik a saját elképzeléseivel, 
ezért ezeket a törekvéseket maximálisan támogatja.

Kugyelka-Zámbori Eszter, Bimbó Lajos, Bere Mátyás,  
D. Nagy Bence, Mikóczy Erika

A közgyűlés legfontosabb döntéseit értékelték a képviselők és a polgármester 
Április 3-án tartotta soron következő ülését Békéscsaba képviselő-testülete. A közgyűlés után Szarvas Péter polgármester, a Fidesz-KDNP, a Hajrá Békéscsaba, a Pátria Békéscsaba 
képviselőcsoportja, illetve Fülöp Csaba (független) és Gyebnár Dávid (Mi Hazánk) képviselők is értékelték a legfontosabb döntéseket.
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Ü L É S E Z E T T  A  K Ö Z G Y Ű L É S

Beszámolt 2024-ben vég-
zett munkájáról a békéscsa-
bai polgármesteri hivatal. 

A részletes dokumentumban 
azt írják: a békéscsabai pol-
gármesteri hivatal nemcsak 
közigazgatási hatósági eljá-
rásokat folytat le, hanem biz-
tosítja a stabil, jól működő, a 
lakossággal együttműködő 
rendszeren keresztül a lakos-
ság egésze számára a leg-
fontosabb közszolgáltatásokat 
számos fontos területen. 

A feladatok főbb csapásirá-
nyát a központi jogalkotói 
munka dinamizmusa; a lehív-
ható hazai és uniós források 
nagysága; a választások és 
népszavazások; a helyi ön-
kormányzat által önként vállalt 
feladatok számának alakulá-
sa; gazdasági és társadalmi 
folyamatok befolyásolták. 

A 190 főt foglalkoztató pol-
gármesteri hivatal a kötelező-
eken kívül sok, úgynevezett 
önként vállalt feladatot lát el. 
Ilyenek: a mezőőri szolgálat, a 

térfigyelőkamera-rendszer és 
a településrészi önkormány-
zatok működtetése; a közte-
rület-felügyelet fenntartása; a 
civil-, sport-, polgárőr, nem-
zetiségi szervezetek, egyhá-
zak segítése; a szociális el-
látások és juttatások; a házi-
orvosi támogatási program; 
a szabadidős, sport, kulturá-
lis és egyéb programok szer-
vezése; a kitüntetések át-
adásával kapcsolatos felada-
tok; a Csaba Kártya rendszer 
működtetése.

A hivatal számokban

Komoly vitát hozott a Pátria 
Békéscsaba Egyesület frakci-
ójának kezdeményezése. 

Az előterjesztés szerint az Ár-
pád Gyógy- és Strandfürdőben 
a 65 év feletti békéscsabaiak-
nak 5 alkalmas, kedvezményes 
belépést biztosítanának a téli 
szezonban, az ünnepnapok ki-
vételével minden kedden, szer-
dán és csütörtökön, a nyitástól, 
azaz reggel 6 órától 14 óráig. 
A kedvezményes belépésre 
való jogosultságot a lakcím-
kártya és a személyazonosító 
igazolvány, valamint a Csaba 
Kártya bemutatásával lehetne 
igazolni. A javaslat alapján az 
önkormányzat 100 kedvez-

ményes bérletet vásárolna 
2025-ben, összesen 2,65 mil-
lió forint értékben, és azt fel-
váltva használhatnák a nyug-
díjasok. A Hajrá Békéscsaba, 
a Fidesz-KDNP, valamint a 
frakcióval nem rendelkező két 
önkormányzati képviselő sem 

támogatta a kezdeményezést. 
Azzal érveltek, hogy a javasla-
ton még dolgozni kell, hogy a 
bérletek elosztása igazságos 
legyen, és ne okozzon se plusz 
munkát, se veszteséget a für-
dőnek. A többség emiatt nem 
támogatta az előterjesztést.

Elkészült a helyi Levegőminő-
ségi terv felülvizsgálata, mely-
ből kiderül, milyen a békéscsa-
bai levegő, és mit lehet tenni 
annak javítása érdekében. 

A dokumentumból látható, hogy 
Békéscsaba a légszennyezés 
tekintetében a jobb levegőjű vá-
rosok közé tartozik. A legfőbb 
légszennyezést okozó tevé-
kenységek közé a közlekedés, 
a mezőgazdasági tevékenység 
és a lakossági, háztartási tü-
zelés tartozik, amelyek a köz-
lekedést kivéve időszakosan 
jelentkeznek és okoznak káros 
hatásokat. Ipari tevékenység 
általi kibocsátások nem jellem-
zőek, illetve ha igen, akkor lo-
kálisan jelentkeznek. A mező-
gazdasági jellegű kibocsátások 
esetén fontos a modern tech-
nológiák elterjesztése, illetve a 
mezővédő erdősávok telepíté-
se. A lakossági háztartási tüze-

lés kapcsán kulcsfontosságú a 
szemléletformáló akciók szer-
vezése, illetve a szankcionálás 
gyakorlatának elterjesztése.

Annak érdekében, hogy ja-
vuljon a levegő minősége, a 
felülvizsgált tervben többféle 
intézkedési lehetőséget is ne-
vesítettek. Ilyen az energiatu-
datos gondolkodás terjeszté-
se, a szemléletformálás, a la-
kosság széles körű informálá-
sa, a városi rendezvények, a la-
kossági kampányok szervezé-
se a vállalkozók bevonásával, 
a háztartási berendezések, gé-
pek energiaracionalizálásának 
támogatása, az ipari technoló-
giák energiaracionalizálásának 
támogatása, a városi zöldfelület 
fejlesztése, a lakossági tüze-
lésből származó légszennyező 
anyag csökkentése, az avar és 
kerti hulladékégetés csökken-
tése, megszüntetése, a közös-
ségi közlekedés fejlesztése.

Vita a kedvezményes bérletekről Levegőminőségi terv

Az Európai Unió LIFE ASAP 
projektjében a WWF Magyar-
ország és Békéscsaba ön-
kormányzata szoros együtt-
működésében elkészült a 
klímaakcióterv felülvizsgálata. 
A dokumentum az épületekre, 
a közlekedésre, az energiasze-
génységre, a klíma-alkalmaz-
kodására, a hulladékgazdálko-
dásra, a szennyvízkezelése és 
a társadalmi bevonásra is ki-
terjed. 

A tervezettben lefektették azt, 
hogy Békéscsaba önkormány-
zata elkötelezett a megújuló 
energiaforrások hasznosításá-
ban, az energiahatékonyság 
növelésében, a fenntartható 
településfejlesztésben, az él-
hetőbb város és a környezettu-
datos szemlélet kialakításában.

A SECAP nyomán azt vár-
ják, hogy a fenntarthatósági 

törekvések megerősödése mel-
lett javulhat a városban lakók 
életminősége, valamint nö-
vekedhet a település lakos-
ságmegtartó ereje, turisztikai 
vonzereje, hírneve, ismertsé-
ge. Fontos az energiahaté-
konyság fokozása és a meg-
újuló energiaforrások ará-
nyának nagymértékű növe-
lése az energiaellátáson be-
lül, a munkahelyteremtés, a 
helyi vállalkozások fejleszté-
se, a helyi adóbevételek gya-
rapodása, valamint – az elér-
hető támogatások, esetleg a 
megtakarított széndioxid-ki-
bocsátási egységek értékesí-
tésének segítségével – a be-
ruházások kedvező finanszí-
rozása, illetve a korszerűsíté-
sek révén az önkormányzati 
vagyon gyarapodása.

Az önkormányzat vállal-
ja, hogy a város területén 

legalább 40 százalékkal mér-
sékeli a széndioxid-kibocsátás 
mennyiségét 2030-ig (2010-
hez képest); Fenntartható 
Energia- és Klímaakciótervet 
dolgoz ki; a cselekvési terv be-
nyújtását követően legalább 
kétévente jelentést állít ös�-
sze annak végrehajtásáról, és 
felülvizsgálja azt. Helyi „ener-
gianapokat” szervez továb-
bá, amelyek révén lehető-
séget adnak a csabaiaknak 
az energia hatékonyabb fel-
használásában rejlő lehe-
tőségek és előnyök közvet-
len kihasználására, és rend-
szeresen tájékoztatja a he-
lyi sajtót a cselekvési tervvel 
kapcsolatos fejleményekről; 
részt vesz az Európai Unió 
által szervezett polgármes-
terek konferenciáján, és te-
vékenyen bekapcsolódik an-
nak munkájába.

Békéscsaba önkormányza-
ta az önkormányzati törvény 
rendelkezései szerint minden 
ciklusban megalkotja a gaz-
dasági programját és törek-
szik annak megvalósítására.

A 2014-2020 ciklusban elérhe-
tő európai uniós források, vala-
mint a Modern Városok Prog-
ram részeként, a hazai források 
terhére az elmúlt években ed-
dig ritkán tapasztalható szám-
ban és összegben jöttek létre 
fejlesztések Békéscsabán. A 
fejlődés motorja a gazdaság. 
Ösztönözni kell az itt működő 
gazdasági szereplők továb-
bi fejlődését, és törekedni kell 
további befektetők idevonzá-
sára, a feladattal foglalkozó 
kormányzati szereplőkkel való 
szoros együttműködésre.

Mint olvasható, a 2021–
2027-es időszak lehetősége-
inek (az uniós és hazai forrá-
soknak) köszönhetően az előt-
tünk álló években tovább foly-
hatnak a város beruházásai, 
bár a korábbinál várhatóan 

kisebb mértékben. Befejeződ-
hetnek olyan állami fejleszté-
sek is, amelyek megteremthe-
tik Békéscsaba további fejlő-
désének alapjait. 

A dokumentumban két fő 
célkitűzés szerepel: a gazda-
ságilag erősödő, fejlődő város, 
valamint az élhető, fenntart-
ható város kialakítása. Előb-
bi a fejlesztések folyamatos-
ságát, a helyben működő gaz-
dasági szereplők fejlődésének 
ösztönzését, új vállalkozások 
Békéscsabára vonzását, va-
lamint a turisztikai fejleszté-
sek megfelelő kihasználását, 
brand-építését takarja. A má-
sodik célkitűzés a város ingat-
lanvagyonának állapotjavításá-
ra és a bevételt termelő fejlesz-
tések megvalósítására, a kör-
nyezettudatosság, a közterüle-
tek rendezettségének fenntar-
tására és javítására, az ener-
giahatékonyság, az infrastruk-
turális fejlesztések, a képzési 
struktúra, a diákok és oktatók 
támogatásának fenntartására 
vonatkozik.

Központban a környezetvédelemErősödő város a cél Elismerés
A békéscsabai közgyűlés 
zárt ülésen idén Rotyisné 
Deheleán Ildikónak és Hor-
váth Csaba Lászlónak ítélte 
a Békéscsaba Kiváló Peda-
gógusa kitüntetést. Rotyisné 
Deheleán Ildikó a Szigligeti 
Utcai Óvoda pedagógusa, 
míg Horváth Csaba László 
az Andrássy Gyula Gimnázi-
um és Kollégium történelem 
szakos tanára. Az indoklás 
szerint mindketten kiemel-
kedő munkájukkal, emberi 
és pedagógusi attitűdjükkel 
érdemelték ki az elismerést. 

Napelem
A grémium az áprilisi ülésen 
módosította a Település-
szerkezeti Tervet, valamint 
a Helyi Építési Szabályzatot. 
Ezek nyomán kiderült: ha-
marosan elkezdődhet egy 
új napkollektor telepítése a 
CsabaParkban. 

A dokumentum szerint a 
Békéscsabai Városfejleszté-
si Nonprofit Kft. saját beru-
házás révén egy 60 kilowatt 
peak névleges teljesítmé-
nyű, hálózatra visszatápláló 
fotovoltaikus kiserőmű létesí-
tését tervezi a park területén. 
A fejlesztés lehetővé tenné a 
CsabaPark működtetésével 
járó energiaköltségek jelen-
tős mértékű csökkentését. Az 
indoklás szerint a beruházás 
gyors megvalósítása jelentő-
sen megkönnyíti a CsabaPark 
gazdaságos üzemeltetését, 
ehhez azonban szükség volt 
a két önkormányzati doku-
mentum módosítása.

Versenyképes 
Járások

A vidéki Magyarország él-
hetőségének és népesség-
megtartásának támogatása, 
a városok és községek ki-
egyensúlyozott fejlődésé-
nek biztosítása, valamint a 
települések közötti térségi 
együttműködések ösztön-
zése érdekében a kormány 
elindította a Versenyképes 
Járások Programot. A fej-
lesztési igények benyújtásá-
ra március 25-e és április 9-e 
között volt lehetőség. Ezeket 
egy fórum bírálja el, majd a 
főispán terjeszt fel a szak-
tárcának. Békéscsaba tekin-
tetében a következő igények 
merültek fel: a köz- és köz-
lekedésbiztonságot erősítő, 
valamint a járási települé-
sek elérhetőségét javító fej-
lesztési program;  települési 
közterületek és zöldfelüle-
tek komplex karbantartási 
és fejlesztési feladatainak 
támogatása; gazdaság- és 
turizmusfejlesztés, szabad-
idős- és gyermekek fejlődé-
sét támogató infrastruktúrák 
felújítása; kulturális, közmű-
velődési együttműködések.

Az oldalt írta: Varga Diána
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Csabai Mérleg

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

7KözéletCsabai Mérleg

APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Síremléktisztítás környezetbarát módon.  

Telefon: 20/774-7455, 30/384-1726. 

•	 Horgásztelek eladó. Több telekre osztható (5400 m2), 
Borosgyán 2-es tó. Befektetésnek is kiváló. 
Telefon: 30/935-7274.  

•	 Eladó Békéscsabán, a Kinizsi utcában 51 m2-es üzlet 
padlófűtéssel, klímával, riasztóval. 
Telefon: 30/935-7274.  

•	 Doboz-Szanazugban kétszintes, 130 m2-es felújított 
nyaraló + 2 db 12 m2-es bungalow eladó a Körösök 
elágazásánál, frekventált helyen, 816 m2 parkosított 
udvarral! Tel: 30/945 1763.

bejárati és
beltéri ajtók

PRÉMIUM NYÍLÁSZÁRÓK – AZ OTTHON
TÖKÉLETES HARMÓNIÁJÁÉRT!

AJTÓAJTÓ ABLAKABLAK REDŐNYREDŐNY

homlokzati és
tetőtéri ablakok

árnyékolástechnika
szúnyogháló
párkány

5600 Békéscsaba, Berényi út 132.

Kiegészítő
szolgáltatásaink

Ingyenes
felmérés
Ingyenes
ajánlatadás

Akár beépí-
téssel!

Opauszki Zoltán: BringásVándor tábor idén is

Az elmúlt időszakban olyan 
testületek üléseztek Bé-
késcsabán, amelyek fontos 
színterei a szépkorúakkal 
kapcsolatos döntéseknek. 
Március közepén a Békés-
csabai Idősügyi Tanács, áp-
rilis 2-án pedig az önkor-
mányzat idősügyi, szociális 
és esélyteremtési bizottsá-
ga tartotta soros ülését. Az 
ott elhangzottakról Bálint 
József szociális ügyekért is 
felelős alpolgármestert kér-
deztük. 

– A szépkorúak egész éle-
tükön át tartó munkájukkal 
járultak hozzá a feltörekvő 
generációk boldogulásához, 
ezért nem lehetünk eléggé 
hálásak nekik! Minden le-
hetőséget meg kell ragadni 
a velük való párbeszédre, 
az őket érintő döntésekkel 
kapcsolatos egyeztetésekre. 
Az a bölcsesség, tapaszta-
lat és erős akarat, mely az 
ő életüket jellemezte, pél-
daként szolgál számunkra a 
mindennapokban. 

– Mi került szóba a Békés-
csabai Idősügyi Tanács leg-
utóbbi ülésén? 

– A napirendi pontok kö-
zött volt a 2025. évi munkaterv 
elfogadása. Idén még egy-
szer, decemberben ülésezik 
majd a testület, akkor példá-
ul korunk népbetegségéről, a 
demenciáról lesz szó. A mos-
tani ülésen terítéken volt még 
a februárban elfogadott városi 
költségvetés, illetve vendég-
előadónk, Gercsi Zsoltné, a 
Békés Vármegyei Kormányhi-
vatal képviseletében a Digitá-
lis Állampolgárság Programról 
tartott tájékoztatót.

– A szakbizottság miről tár-
gyalt legutóbbi ülésén?    

– Közel 20 napirendi pontot 
vitatott meg a Paláncz György 
(Fidesz-KDNP) vezette bizott-
ság. A mindenki számára is-
mert gazdasági körülmények 
meghatározzák a lehetősége-
ket, de fontos, hogy az önkor-
mányzat ilyen helyzetben is 
forrást biztosítson az érintett 
szervezeteknek. Pályázatot ír-
tunk ki például a Békéscsaba 

területén működő nyugdíjas 
civil szervezetek, egyesüle-
tek, alapítványok, klubok, kö-
zösségek programjainak, pro-
jektjeinek támogatása, a he-
lyi nyugdíjas civil szektor köz-
életi részvételének segítése 
érdekében. A teljesség igé-
nye nélkül szó volt még a ne-
hezebb sorsú időseknek lak-
hatási támogatás formájában 
nyújtott szociális támogatásról, 
a térítésmentes tanyagondno-
ki szolgálatról, a kedvező szol-
gáltatási díjért igényelhető há-
zi segítségnyújtásról, de arról 

is, hogy az Árpád fürdőben 
továbbra is kedvezményesen 
vásárolható nyugdíjas bérlet. 
Mindezek alapján elmondható, 
hogy a város vezetése számá-
ra kiemelten fontos az idősek-
ről való gondoskodás! Az áp-
rilis 3-ai közgyűlés tapaszta-
latai alapján végül szeretném 
leszögezni, hogy a segítő célt 
akkor érhetjük el, a nyugdíja-
soknak nyújtott támogatások 
bármilyen formája csak ak-
kor lehet hatékony, ha alapos 
előkészítő munka előzi meg a 
döntéseket.

„Fontos az idősekről való gondoskodás!”

A Békéscsabai Turisztikai 
Egyesület a Magyar Kerékpá-
ros Turisztikai Szövetséggel 
együttműködésben meghir-
dette a BringásVándor tábo-
rok harmadik évadát Béké-
si Kastélyok fantázianévvel. 
A tábor részleteiről, valamint 
a vármegyeszékhely kerék-
párút-fejlesztéseiről Opauszki 
Zoltán turisztikáért és környe-
zetvédelemért felelős tanács-
nokkal, a Békéscsabai Tu-
risztikai Egyesület elnökével 
beszélgettünk. 

Opauszki Zoltán elmondta, 
hogy BringásVándor progra-
mok célja az adott turisztikai 
térségek megismertetése, az 
itteni táborok esetében Békés 
vármegye nevezetességeinek 
bemutatása oly módon, hogy a 
fő vonulatot az épített örökség 
közé sorolható, igen komoly 
értéket képviselő kastélyok és 
kúriák adják. 

– Idén – a mostani tudásunk 
szerint – 19 csoport indításá-
ra lesz mód, mindösszesen 

mintegy 400 fővel. A vándor-
táborok egyhetesek, a részt-
vevők főként középiskolások 
és az általános iskolák fel-
ső tagozatos diákjai. Ezen a 
nyáron jönnek érdeklődők az 
ország szinte minden tájá-
ról, de a határon túlról, példá-
ul Kolozsvárról is érkezik cso-
port. Közép-Békéstől egé-
szen Észak-Békésig, a Sár-
rétig járhatják be megyénket 
a táborozók, sok-sok értéket 
tudunk megmutatni nekik eb-
ben az évben is. Különleges-
ség, hogy – a nevéből követ-
kezően is – minden nap más 
helyen szállnak meg a részt-
vevők, és napi 30–70 kilomé-
ter távot tekernek le, tehát egy 
hét alatt 300 kilométert teljesí-
tenek. Úgy látjuk, hogy a ván-
dortáborok nagyon jó hírvivői 
a térségünknek! Többször ta-
pasztaltuk, hogy a résztvevő 
gyerekek később a családjuk-
kal együtt tértek vissza ide – 
emelte ki Opauszki Zoltán. 

A tanácsnok megjegyez-
te: Békéscsaba továbbra is 

kerékpárosbarát város, örven-
detes módon évről évre nö-
vekszik a kerékpárt használók 
aránya. Ahogy fogalmazott, az 
önkormányzatnak kötelessége 
ezzel lépést tartani a kerékpár-
út-hálózatot bővítésével. Lehe-
tőség szerint úgy, hogy a város 
valamennyi részére el lehes-
sen jutni biztonságosan kerék-
párral, mégpedig a bicikliútról 
való letérés nélkül.  

– Jó hír, hogy Békéscsa-
ba TOP Plusz projekthalma-
za részeként már támogató 

döntéssel rendelkezünk a vá-
ros kerékpárút-hálózatának 
további fejlesztése tekinte-
tében. Ez egy olyan projekt-
csomag, amelyben 1,7 milli-
árd forint támogatás felhasz-
nálására lesz lehetőségünk. 
Ennek részeként 10 helyszí-
nen tudunk a következő idő-
szakban kerékpárutat építe-
ni vagy felújítani, ahogy erről 
már erről a Békéscsabai Mé-
diacentrum felületein több al-
kalommal is beszámoltunk – 
tette hozzá Opauszki Zoltán. 

– A fejlesztéseket illetően a 
Versenyképes Járások Prog-
ram kapcsán egyeztetések 
zajlottak a közelmúltban. Mi-
ről volt szó? 

– A Versenyképes Járá-
sok Program a budapesti, az-
az a legfejlettebb magyarorszá-
gi térség kivételével mindenho-
vá többletforrást biztosít, a cél-
ja tehát a felzárkóztatás, a régi-
ók közötti esélyegyenlőtlenség 
csökkentése. 

Ötszázmillió forint többlet-
támogatással gazdálkodhat-
nak a csabai járás települései. 
Egyébként nálunk is hason-
ló igények jelentkeztek, mint 
máshol, így a közösségi köz-
lekedés feltételeinek javítása, 
parkolóépítés, útfelújítás, dű-
lőút aszfaltozás, parkosítás, 
zöldfelületek rendbetétele, il-
legális hulladéklerakó felszá-
molása, játszótérfelújítás, kul-
turális intézmények komforto-
sabbá tétele: ezek azok a ter-
vek, melyek szerepelnek a 
csabai fejlesztési elképzelé-
sek sorában abból a lehető-
ségből, amit a Versenyképes 
Járások Program nyújt. Most 
folynak az egyeztetések a já-
rás települései között, hiszen 
számtalan apró részletet meg 
kell beszélni. A csabai járás-
ban Békéscsaba önkormány-
zata a konzorciumi vezető, a 
többi település konzorciumi 
partner. Ahogy a Modern Váro
sok Program és a Magyar Fa-
lu Program, bízom benne, hogy 
a Versenyképes Járások Prog-
ram is az itt élők gyarapodását 
szolgálja majd. 

– Április 5-én kezdődött 
az egy hónapon át tartó Bé-
késcsabai Tavaszi Fesztivál, 

amelynek ön korábban 15 
éven át volt a fesztiváligaz-
gatója. Most mennyire követi 
a programokat? 

– Amikor még az ifiházban 
dolgoztam, akkor indítottuk 
el ezt a sorozatot a Budapes-
ti Tavaszi Fesztivál mintájá-
ra, még 2003-ban. A kétezres 
évek elején úttörő kezdemé-
nyezés volt, hogy vidéki vá-
rosok is csatlakozzanak ehhez 
a kulturális programsorozat-
hoz. Kezdetben Közép-Béké-
si Tavaszi Fesztiválként jelent-
keztünk Békéscsaba, Gyula 
és Békés együttműködésével, 
aztán csabai lett a fesztivál. Ez 
egy olyan összművészeti ese-
ménykör, ahol csaknem min-
den művészeti ág szereplői 
megjelennek, és ahol az or-
szágos hírű előadók mellett 
teret kapnak a helyi értékek, 
a helyi produkciók is. A Csa-
bagyöngye Kulturális Központ 
főépületében, másrészt pe-
dig a tagintézményekben ez 
alatt az egy hónap alatt szinte 
minden nap változatos prog-
ramokkal várják az érdeklő-
dőket, minden korosztályból. 
Ha a Csík - Presser - Kará-
csony koncertre gondolunk, 
a Kowalsky meg a Vega-ra, 
az Európa Kiadóra, a Pannon 
Várszínház által színpadra vitt 
Pál Utcai Fiúk című musicalre, 
a Körösparti Vasutas Koncert 
Fúvószenekarra, a Bartók Bé-
la Vegyeskar hangversenyé-
re, a Békés Megyei Szimfoni-
kus Zenekar hangversenyére, 
illetve a további események-
re, idén is elmondhatjuk, hogy 
Békéscsaba kulturális szem-
pontból a legtöbb szolgálta-
tást nyújtó megyeszékhelyek 
közé tartozik.

Mikóczy Erika

Rövidesen átadják az 
M44 utolsó szakaszát

Herczeg Tamás ország-
gyűlési képviselő kezdemé-
nyezésére, a Közösség a Fej-
lődésért Egyesület felhívást 
tesz közzé a „Tiszta udvar, 
rendes ház” elismerő cím el-
nyerésére, amelyet neve-
zés útján lehet elnyerni. Vár-
juk a békéscsabai lakosok 
jelentkezését! 

Jelentkezési határidő: 
2025. május 5.

Jelentkezni lehet levél-
ben a Közösség a Fejlődé-
sért Egyesület 5600 Békés-
csaba, Bartók Béla út 7. fszt. 
2. címen, vagy e-mailben a 
kofe0401@gmail.com email 
címre küldött, kitöltött jelent-
kezési lappal.

Tiszta udvar,
rendes ház!
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BÉKÉSCSABAI  JÓKAI  SZÍNHÁZ

Mese, bohózat és egyfelvonásos a színház színpadán

Felhívjuk kedves Nézőink figyelmét, hogy előadásainkra előzetes 
jegyfoglalás szükséges a 06/20/293-5626-os telefonszámon.

Békéscsaba, Gyulai út 2/1.  www.napsugarbabszinhaz.hu

ÁPRILIS
MÁJUS

április 12.   16:00 A kakaska krajcárkái – bemutató előadás
április 14.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
április 15.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
április 16.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
április 28.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
április 29.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás 
április 30.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 5.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás      
május 6.    10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
       14:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 7.    10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
      14:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 8.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
      14:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 9.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 10.   16:00 A kakaska krajcárkái
május 12.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
      14:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 13.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 14.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 15.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 16.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
      19:00 Kulturszösz – Semmi (+16)
május 19.   10:00 A kakaska krajcárkái – bérletes előadás
május 24.   16:00 Egy nap Sünivel – babaelőadás
május 25.   16:00 Badu mama gyermekei - vendégelőadás
május 27.   11:00  Rászedett ördögök, Marosvásárhely
május 28.   14:00 Rászedett ördögök, Temesvár

Új közösségi tér várja a diáko-
kat a Békéscsabai Szakkép-
zési Centrum Trefort Ágoston 
Technikum és Szakképző Is-
kolában. A városi önkormány-
zat és a diákok képviselőinek 
partnersége nyomán hívták 
életre a Közösségi Tér Prog-
ramot, amelynek köszönhe-
tően hat intézmény gyarapo-
dik egy-egy új helyszínnel. 
Szarvas Péter polgármester 
elmondta, hogy tavaly az ön-
kormányzat a költségvetésé-
ben 1,3 millió forintot biztosított 
arra, hogy azt a diákpolgár-
mester és két alpolgármester 
a Csabai Garabonciás Napok 
stábjainak közreműködésével 

hasznos dolgokra költse. Hat 
iskola részesült egyenként 
215 ezer forintban a keret-
ből, az összeget pedig mind a 
hat helyen – ahogy a Trefort-
ban is – közösségi tér kiala-
kítására fordították. A diákve-
zetők a városi támogatásból 
bútorokat és berendezési tár-
gyakat vásároltak, de mind a 
hat intézmény a saját forrása-
ival is beszállt a kezdeménye-
zésbe. A Trefortban például az 
egykori múzeum területét ala-
kították át, hogy megvalósul-
hasson a fejlesztés, amely kö-
zösségi térként funkcionál és 
a diákoknak találkozási pontot 
biztosít.

Közösségi terek

Április 2-án, az autizmus vi-
lágnapja alkalmából kékbe 
borult a Csabagyöngye Kul-
turális Központ épülete kí-
vül-belül. A Ragyogjon kék-
ben elnevezésű akcióval idén 
is az autizmussal élők sajátos 
élethelyzetére hívták fel a fi-
gyelmet.

A rendezvény fővédnöke 
Nagy Zsuzsanna, dr. Sulyok 
Tamás köztársasági elnök 
házastársa volt, aki a Csa-
bagyöngyében úgy fogal-
mazott: a legcsodálatosabb 
dolgok a világon sokszor 
csöndben születnek, alá-
zatból, odafigyelésből. Az 

autizmussal élő emberek 
helyzetének segítése is ilyen 
nemes cselekedet, megmu-
tatja az emberi kapcsolatok 
erejét, az összefogni tudó 
közösség igazi arcát. 

Szántó Tamás, az AUT-
PONT Autista Gyermekekért 
és Fiatalokért Alapítvány el-
nöke elmondta, hogy az ala-
pítvány huszonöt éve biztosít 
segítő szolgáltatásokat au-
tista személyek és családjuk 
részére. Szarvas Péter  pol-
gármester pedig az alapít-
vány fontosságát emelte ki. A 
rendezvényen most mintegy 
hetvenen gitároztak, a da-
lok kivetített szövegét pedig 
szinte mindenki együtt éne-
kelte, miközben kékben ra-
gyogott a Csabagyöngye.

Kugyelka-Zámbori Eszter 

„A legcsodálatosabb dolgok csöndben születnek”

Kékben ragyogott a Csabagyöngye 
Számos programmal készül 
áprilisban is a Jókai színház - 
szeretnénk segíteni Önöket a 
tájékozódásban!

Turnéra indul az Idegenek 
és ismerősök: Munkácsy és 
Jókai hírét – sőt a színhá-
zunkét is – messzire elviszik. 
Zalán Tibor egyfelvonásosa 
London és Párizs után – a 
Csabai Mérleg megjelenése 
idején – Brüsszelben látható, 
április 23-án Bukarestben, 
28-án Isztambulban, május 
3-án pedig New Yorkban 
mutatkozik be. Az előadást 
Herczeg T. Tamás rendezte, 
Munkácsyt Gerner Csaba, 
Jókait Czitor Attila szemé-
lyesíti meg, a Lány szerepé-
ben Kövesdi Kornélia látható. 
Szerencsés utat, sok sikert 
kívánunk nekik!

Most lássuk a hónap elő-
adásait! Ínyencséggel szol-
gálunk: Bartus Gyula írta és 
rendezte azt a sci-fi, pszicho-
dráma előadást, amely a trón-
járól letaszított francia király-
né életét dolgozza fel Marie 
Antoinette – Harc a lelkekért, 
avagy a királyságok vége cím-
mel. Premier április 14-én, és 
25-én este is megtekinthetik. 

Szereplők: Fehér Tímea, Cso-
mós Lajos, Beszterczey Attila 
és Bócsik Lili.

Csurulya Csongor és Fa-
lusi Balázs Áron darabja, A 
Szent Anna-tó legendája a 
székely mondakört mitikus 
elemekkel vegyítve a barát-
ságról, testvériségről és hű-
ségről szól. Az előadást ápri-
lis 16-ig nézhetik meg. Műso-
ron marad A kegyelmes as�-
szony portréja, Tersánszky 
Józsi Jenő bohózatát Straub 
Dezső rendezte. Főszereplők: 
Liszi Melinda, Tege Antal és 
Csomós Lajos.

Az Újszínházban április 16-
án Szabó Magda Kígyómarás 

című színművét visszük a fő-
városi közönség elé Pataki 
András rendezésében, Oláh 
Tániával és Beszterczey At-
tilával a főszerepben. A Két 
összeillő ember (azaz Komá-
romi Anett és Nagy Róbert) 
Kétegyházára látogat 14-én.

A közeljövőben kezdi meg 
a próbafolyamatot a Jókai 
Szegény gazdagok című re-
gényéből készült Fatia Negra 
musical is. Rendezője Katkó 
Ferenc, főszerepben Szomor 
György!

Már hagyomány a költészet 
napja alkalmából rendezett 
24 órás versfolyam, amely-
re április 10-én 10 órától egé-
szen másnap 10 óráig vár-
juk a nagyérdemű közönsé-
get a Művész Kávéházba. Lét-
elem címmel szól a Verskon-
cert Szabó Zoltán jóvoltából 
25-én. Ajándék előadásunk-
ra a belépés ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött.

A színház honlapján és kö-
zösségi oldalainkon érdemes 
tájékozódni a pontos időpon-
tokról és jegyvásárlási lehe-
tőségekről, valamint bővebb, 
szórakoztató tartalmakkal is 
találkozhatnak! Kövessenek 
bennünket!

D www.behir.hu  |  F facebook.com/behir.hu
I instagram.com/behir.hu  |  Y youtube.com/behirhu
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